

Новость · 26 марта 2019, 06:21

## Журналистов не пустили на заседание по делу о пытках в Нижнекамске, закрытое по просьбе подсудимых полицейских

Приставы не пустили журналистов на заседание в Нижнекамском городском суде, где будет рассматриваться дело шестерых полицейских, обвиняемых в пытках Ильназа Пиркина, передает корреспондент «Медиазоны».

Процесс закрыт по просьбе подсудимых. Те аргументировали свою просьбу тем, что в суде могут оглашаться данные о негласных сотрудниках МВД.

При этом судья Рустем Салихов удовлетворил ходатайство потерпевших и допустил к участию в процессе адвоката правозащитной организации «Зона права» Дмитрия Хомича. Ранее судья запретил участвовать в процессе адвокату Андрею Сучкову, решив, что его интересы расходятся с интересами потерпевших.

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

«Медиазона» ранее неоднократно писала о деле Ильназа Пиркина. Шестерых полицейских обвиняют в пытках молодого человека, который впоследствии совершил [Роскомнадзор]. Перед этим Пиркин записал видео, где рассказал о пытках.